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Megjelenik Szigetváréit netenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Égése évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
— NyiU-tér garmond sora 40 fillér.

Előítéletek.
(F. E) Az életben sokszor kerü­

lünk olyan helyzetbe, midőn az első 
benyomás, a külső megjelenés a tet- 
szetősége döntő fontossággal bír éle­
tünk további folyamára, jövendőnkre. 
Mindenki igyekszik ezen külső elő­
nyöket ilyen alkalomkor kidomborítani, 
a hátrányokat pedig tőle telhetöleg 
kisebbíteni. S mégis mégis, sokszor o- 
Ivan jelentőségekkel is kell megküzde 
mink. a melyek mint gátló akadályok 
tornyosulnak elénk, a küzdelem hevé­
ben, a mely jelenségek már alapjában 
véve az igazságtalánság jegyében szü­
lettek s létjogosultságuk nincsen.

A leginkább előforduló ilynemű 
jelenség mely többnyire a társadalmi 
érintkezések folyama alatt mutatkozik, 
s a mely káros hatását fokozottabb 
mértékben érezteti, a különféle előíté­
let, mely sok lendületet vett életpályát 
vágott derékban ketté s nem egy éle­
tet tett szerencsetlenné.

Minden ember bensejében talál­
hatunk bizonyos előítéleteket, melye­

ket azután az önmérséklet, a művelt­
ség zománca idővel elhomályosíthat, 
de teljesen ki nem vész soha. Ott lap­
pang bensőjében holta napjáig s igen 
nagy önfegyelmezettséggel kell bírnia, 
hogy élete folyása alatt soha el ne á- 
rulja azt, hogy előítéleteket táplál egy 
vagy más formában, a mely előítéle­
tek igazságtalanok, létjogosultságuk 
nincs, tehát meg nem állhatnak.

Hányszor hangzik fel ilyentájt, mi­
kor a téli összejövetelek névsorát ál­
lítják össze, hogy X. vagy Y. nemlve- 
hetö lel a lajstromba, mert az egyik 
noha talpig becsületes, lisztosséges em­
ber, rendezetlen vallási viszonyokban 
leledzik s igy a társaságnak nincs ínyé­
re, a másik pedig születésénél fogva 
(nóta bene tiszteséges iparos szülök 
gyermeke) nem méltó hogy együtt mu­
lasson, vagy unatkozzon az alakítandó 
összejöveteleken.

S ezek csupán az általánosabb e- 
lőitéletek, melyek társadalmi életünkön 
felburjánoznak. Akadnak még számo­
sán mások is, melyek nagyobb bord­
erével bírnak s nagyobb kellemetlen­
séget okoznak az illetőnek, kinek vé­

letlenül szerencsétlensége, hogy előíté­
letek szerint bírálják már eleve, még mi­
előtt azokra rácáfolhatna.

Különösen a vidéki élet bensősé- 
gességét mételyezik meg az előítéletek, 
melyek azután igen sokszor súrlódá­
sokra adnak alkalmat s a békés együtt­
működés rovására esnek, A vidék tár­
sadalmi élete, már alapjában is inti­
me bb, az emberek egymást sokkal in­
kább ismerik, mint a metropolisok la­
kói. Innen van azután, hogy az egy­
mást jobban megfigyelőknek több al- 

nyilik embertársaikat az etö- 
megfelelő osztályába soroz-

Kaim ük 
; Ítéletek 
i hatni.

Hogy min álunk az előítéletek mi- 
I nö hatalmas szerepet játszanak, azt 
1 bizonyítani feleslegesnek tartjuk, elég 
i ha reámutatunk azokra az esetekre, me­
lyek naponként lejátszódnak s min­
denki tisztán fogja látni, hogy eme 
igazságtalan s embertelen tulajdonsá­
gunk a helyett, hogy erejéből veszí­
tene, napról napra jobban kifejlődik, 
hogy gyilkos mérgével még azok életét 
is megkeserítse, akiknek az élet terhe 
amúgy is elég gondot adott, hogy szin-

A vitézség utján.
— A „Délsomogy" eredoti tárcája. —

Irta : Mellár Gyula

(A nagybácsi Bertalan táblai bíró, iróasztalá- 
n ál 01 s valami nehéz stúdiumba van elmerülve, 
ó /.re *e veszi, hogy az ajtó megnyílik s Dr. Bertá­
iéi Dezső, egy nyúlánk, magas ifjú tüzérönkóntesi 
egyenruhában, erősen elcsigázott vonásokkal — de 
kiteszitett mellel s ruganyos léptekkel a szobába lép- 
A történeti hűség kedvéért itt nyomban megjegyez­
zük, hogy Dezső ur 3 hónap óta tüzér önkéntes és 
a katonasor első heteiben napestig jajveszékelt, hogy 
ő ezt ki nem állja s legközelebb főbe lövi magát.)

Dezső (tréfásan szalutálva) : Aláírni je­
lentem . .

Bertalan (föl se tekint olvasmányából) 
Szervusz öcsém . . . ülj le . . . gyújts rá.

Dezső (kihívóan): Nagybátyám ! Nézzen

! rám .
Bertalan (Ránéz) : Megviselt a katona 

I élet . . Hja . . Nem szokta a cigány a szán- 
: tást, ugy e doktor ?

Dezső (ingerülten) : Kérem nehasználja 
ezt az utálatos „cibil* kifejezést . . Nem va 

i gyök én most doktor . . Aztán . . hogy meg 
viselt ? . , Tagadom . . Igaz, hogy tegnap 
várőrségen voltam : . Ilyenkor pedig az ál­
mot úgy vesszük be, mint az orvosságot . ; 
minden két órában egy evőkanállal . . de ez 
csak katonadolog . . föl se vesszük . . Csak 

, nem gondolja, hogy le akarom magam ott 
, sajnáltaim , . Nézzen végig rajtam. (Kihúzza 
j magát és nyakát mcrcsztgeti.)

Bertalan (dörmögve): Nem látok ón 
I rajtad semmit!

Dezső (Elkeseredve) : Semmit ? Éppen 
' semmit ?

Bertalan : Ugyan mi a csodát bámul­
nék rajtad ?

Dezső (kitörve) : No hát ezt nem hit­
tem volna magáról.

Bertalan ; Beszólj már ! Mit kell meg­
csodálnom rajtad. Megteszem ón sziveién !

Dezső (nyakát nyújtogatva) Itt . . a nya­
kamon . , az Isten szerelméért, hogy nem 
veszi észre . .

Bertalan (Kacag) ; Vagy úgy . . Az a 
kis csillagocska . .

Dezső (önérzettel): Az a két csillag ..
Bertalan : Én csak cgvet látok 1 . .
Dezső \ No igen . . egy van az egyi­

ken, egy meg a másikon . . az csak kettő. .
Bertalan (Évődve) Az mégis csak egy.
Dezső : Jól van, hát legyen egy . . De 

tudja-e, hogy mit jelent az ?
Bertalan : Ugyan ne oatobáskodjál már
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te leküzdhetetlenek látszik."
Az egyetlen vigasztaló ebben az 

ügyben az, hogy a világ minden táján 
egyformán tapasztalhatjuk, hogy min­
denütt az előítéletek uralkodnak. Sehol í 
nincs kivétel ez alól. S ha a német 
császári udvarban az intriguákat, s ki­
sebb affaireket az előítéletek könnyű 
szövésű, de sürü fonalai izgatják, mi­
ért csodálkoznánk azon. ha a mi kisvá­
rosi életünkben is döntő szerepet ját­
szanak.

Nem is az volt a célunk, hogy 
előítéletek graszálása ellen tiltakozzunk, 
mert hiszen azok leküzdésére a mi 
erőnk sokalta gyengébb, semhogy a 
küzdelembe csak bele is bocsátkozhat­
nánk. A mi czélunk tisztán s egyedül 
az volt, hogy reá mutassunk a társas 
élet ezen rút kinövésére s figyelmez­
tetni közönségünket, idejekorán ama 
kellemetlenségre, a melyek ezekből 
származhatnak.

Ha csupán egy embert tudtunk 
meghódítani annak az eszmének, mely 
az előítéletek ellen való hatalmas harc­
nak megvívását tűzte ki feladatul, a 
mi törekvésünk unos untig jutalmazva 
van. S egy ember csak fog akadni, ki 
Írásunkat megszívleli ? I

híre k-
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— A József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesület azzal a fölhívással fordul a jó szi­
vekhez, hogy a mit a „Csak egy virágszálat1' 
jelige alatt hallottak napján az élőhalottak­
nak, a halál jegyeseinek, a tüdőbetegeknek 
szántak, vagy gyűjtöttek, — küldjék be az 
egyesületnek: Budapest, IX., Lónyay-utca 47 
szám. Mihelyt az egyesület az adományokat 
számba vette, lapunkban közzéfogja tenni a 
megyében befolyt gyűjtés eredményét és pe­
dig egyes járások szerint, valamint közzé 
teszi a rendezett temetői gyűjtések anyagi 
eredményét is és a hozzá közvetlenül be­
folyt adományokat. Örömmel Írjuk, hogy az 
országos gyűjtésben nem a mi megyénk volt 
az utolsó az országban.

— Református isteni tisztelet. Folyó 
hó 29-én Advent 1-ső vasárnapján d. e. fél­
tizenegy órakor, a szigetvári áll. polgári fiú­
iskola rajztermében, úrvacsorával egybekö­
tött isteni tisztelet fog tartatni, mi ez utón 
adatik tudtul a ref. hitsorsosoknak.

— Esküvő. Stransky János szuloki 
kör-allatorvos e hó 12-én esküszik örök hü-

— A megye katonai potadója. Várme­
gyénk közönségének a jövő esztendőben 
negyvenezer koronát kell fizetnie az évi ka­
tonai beazálásolási pótadó címén.

ségcí Bohár Jőzss ki ^asszonynak
doron.

— Lelkesz-választás. Bus József orcii 
ref. lelkészt a baranya-sellyei ref. egyház­
község szombaton egyhangúlag lelkészévé— A mértékhitelesítő hivatalokról. A

kereskedelmi miniszter megállapította ezen választotta meg. 
állami mértékhitelesítő hivatalok székhelyeit "" "
és munkakörét. Ezen rendelet szerint So- 
mogymegye területere kiterjedő hatáskörrel 
Kaposváron lesz az áll. mértékhitelesítő hi­
vatal. Ezenkívül hozzánk közel még Pécsen 
is, melynek hatásköre Baranya megyére ter­
jed ki. A rendelet azoknak a községeknek,
»hol eddig is voltak mértékhiteleistő hivata- n,lt terhekre

u0gy m emli,e,t hivatalok _ Anyakönyvi kinevezés. A főispán
hoidojelzo hivatallá változtassanak at, a tör- u / i F
vény szerint nem érinti — s igy „álunk Malm0s Jozsef somogyapáti anyakönyvveze- 
Szigetváron is lesz hordójelző hivatal; mi- ^ helyettes felmentésével Bukrus Lajos so- 
vel azt a képviselőtestület a vonatkozó sza- i mogyapáti uegédjegyzöt az ottani állami anya- 
bályrendelettel a vármegyéhez jóváhagyás j könyvi kerületbe, teljes hatáskörű auyakönyv- 
vegett kellő időbe n felterjesztette. ' | vezetö helyettessé nevezte ki.

— Vadászat Csertőn. Kitünően sikerült
vadászatot tartott a m. vasárnap a csertői : 
határban Festetics Síruu gróf Rajta kívül 1 
i észtvettek még a vadászaton báró Watzdorf, 
Duchon Ödön és Dr. Szily Adám urak (Szi­
getvárról,). A vadászaton 125 drb. nyúl ke-

— Házasság K a rezuguj falusi Horogh 
János és Névig Margit f. hó 3-án a marca­
li! anya könyvvezető előtt házasságot kötöt­
tek.

Szigetvári urinök gyűjtése Minden 
szentek napján. Dr. Raksányi Árpádné úrnő 

1 közli velünk, hogy mindenszentek napjára 
ja József főherceg szanatórium egyesület fel­
hívás ára a következő minőket nyerte meg 
hogy a szegénysorsu tüdőbetegek javára a 
temetők kapujában gyűjtsenek .4 turbéki te­
metőnél : Hegyessy Janómé, Dr. Kriszt Bé- 

j láné, Oscsodál Jánosné. Bohár Ella, és Szit- 
j Unger Lenke. .4 kanizsai temetőnél: Yisy 
Sándornó, Salamon Jenöné, Krizsátx Feronc- 
ne. ;zv, Nagy Ernöné, Vargha Sándorné. 
Raksányi Vilma és Vargha Mariska. — A 
gyűjtések eredménye a két helyen összesen 
115 kor. 31 fillér, mely összeg az egyesü­
letnek f. hó 3-án már beküldetett. — Mi 
részünkről, teljes elismeréssel adózunk a t. 
hölgyeknek a jótékonyság érdekében történt 
szives fáradozásukért, (szerk.)

— Áthelyezések. Az igazságűgyminisz- 
ter Tarján Jenő kaposvári kir. törvényszék i 
és Eckert Aladár szigetvári kir. járásbirósá- 
gi írnokokat kölcsönösen áthelyezte.

— Lopott, mert fázott. Mint tudósítónk 
jelenti, a darányi orsz. vásárban Lakatos 
Juli kisdobszai 37 éves cigány asszony egy 
kocsi ülésből egy nagy meleg télikendőt el­
lopott, de észrevették. Erre a tolvajnö fu­
tásnak eredt a vásárosok között, de rövid 
hajsza után sikerült elfogni és átadták a 
csendőröknek, kik midőn kihallgatták, azt 
vallotta, hogy azért lopta a meleg kendőt; 
mert nagyon fázott — s a tulajdonos Kovács 
Istvánná bánfai asszony meg jobban vehet 
magának kendőt mint ö, mert ö szegény 
cigány asszony. Feljelentették a bíróságnál.

doktor létedre.
Dezső : Mit ? hogy ne ostobáskodjam ? 

Szeretném tudni, hogy mit akar ezzel mon­
dani ? . , Még egyszer is kérdem, , . van-e 
halvány sejtelme arról, hogy mi az a csillag?

Bertalan : Magas katonai méltóságod­
nak külső jele ! Meg vagy velem elégedve ?

Dezső (íelfuvalkodoüunj Tizedes leltem
érti ?

Bertalan : Tizedes . . de csak afféle 
címzetes . .

Dezső (vállvonogatva) Mi önkéntesek 
csuk címzetes rangot viselhetünk . . ez ép­
pen a mi előjogunk.

Bertalan. És most bizonyosan azért 
jöttél, hogy beszedd rajtam is a gratulácíos 
tizedet!

Dezső (mosolyogva) Majd erről cseve­
günk : . Most még nem tartunk ott . . Néz­

zen jól meg I (föl alá jár meredt nyakkal a 
szobában) Hogy fest ?

Bertalan Szinte besugározza a szobát. 
Dezső ; És észre kell vermi . . mindjárt

ugy-e ?
Bertalan: Természetesen — hisz én 

is mindjárt észre vettem . .
Dezső (nekifohászkodva) Kedves bácsi, 

nem kis dolog ez . .
Bertalan : Már hogy volna V Hadi di­

csőség. — Katonai érdem.
Dezső fleckéztetve) Jegyezze meg ma­

gának, hogy nyolcvan önkéntes társ közül 
össze-vissza heten kaptunk ilyet. Csak heten!

Bertalan (jóízűen) Igazán. — Csak he­
ten , ,

Dezső , fcgnapelőtt történt. Valameny- 
nyien együtt voltunk az iskolában . , Belé- 

j pelt a főhadnagy ur . . egyszerre ünnepélyes

csend támadt ! . . Ilyen csend lehetett a 
nagy természetben, mikor az Ur igy szólott 
legyen ! És lön 1 A döntő pillanat megérke­
zett. A három hóig tartó kora reggeltől ké­
ső estig való irtó hajsza, a mely káromko­
dással elegyes fenyegetések s büntetések 

. közt mullott 1c rólunk, a mely alatt tizenhár- 
' man megbetegedtek, egy pedig öngyilkossá 
I lett, végre meghozta gyümölcsét. Jött a fő- 
! hadnagy urunk, — mint az isteni gondvise- 
í les, — hogy megjutalmazzon szenvedésein­
kért ! . . olyan érzésünk támadt, mint Mó­
zesnek, mikor a csipkebokor kigyult előtte .

I A főhadnagy ur volt az. égő csipkebokor . . 
Le mi áhítattal csugtünk szaván, inert tud­
tuk, hogy bennünket az ígéret földjére log 

I vezérelni.
Bertalan (kenetesen) És micsoda igéket 

hallatott ?

i r/\í^ ili ll O I ? /,Ö ; ví J í ( - kozons^<‘t értesíteni, hogy Julin»
LIAj L Cl 111" 1 y 1 ^ • 1,0 t-etol férfi-es női szabó üzletemet a Nies ovi es-

-—    t= jele hazba helyeztem át.
Osszi és téli idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek , i„.,n, . , . , , ,

Elvállalom mindennemű férfi öEtönyök és női costümök é‘- v"’ mmüst'£l)on raktáron vannak.
igényeknek megfelelőn is.------------- ----- _ costumok Készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb

a t. közönség pártfogását kéri tisztelettel
Faragó Károly

férfi es női szabó
Szigetvár,

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.
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ma : 2010, tehát — eltéröleg a szokásos 
tárgysorsjátékoktól — minden sorsjegynek 
igen nagy nyerési esélye van. A összes nye­
remények értéke 76.000, a főnyeremény : 
85 000 korona. A Petőfi Társaság már szót- 
küldto az ország minden részébe sorsje­
gyeit és arra kéri a közönséget, hogy a sors­
jegyek vételével és terjesztésével legyen se­
gítségére a nemes cél megvalósításában.

A budapesti Bonbonniére. Az idei szín­
házi szezon — már csak a nagy konkuren­
cia miatt is — rendkívül mozgalmasnak i- 
gérkezik. De nem csak a színházak vetél­
kednek egymással, hanem verseng a sok ca­
baret, orfeum is, hogy minél több szórako­
zást és gyönyört nyújtson a publikumnak. 
És a közönségben soha sem volt a mulato­
zás! kedv oly nagy, mint most. Az intimebb 
és ennélfogva szórakozásra alkalmasabb mu­
lató helyek közt első helyen áll a budapesti 
Teréz-köruti Kabarét Bonbonniére, a mely­
nek kitűnő iró- és művész gárdájával egyife- 
sem veheti fel a versenyt. Míg a többi ca- 
baret-szinpadon havonként változik a műsor 
— a Bonbonniérban hetenként uj program- 
mot adnak. Állandóan 8—4 aktuális színpa­
di tréfa. 2—8 kis bohózat és 25—30 chan­
son van műsoron. Válogatott szám vala­
mennyi. Ez idő szerint ogy-operett-paródiát 
adnak szenzációs sikerrel ,A háromszemé­
lyes dgy“ címén. A modern operett gyártást 
kifigurázó újdonság tele van szebbnél-szebb 
melódiával. ,A suszter inas dala‘ és ,A 
pesti policájm cimü képlet népszerűsége már 
az utcára is kivitte. Turchányi Olga, Nyá- 
ray Antal, Vörös Ili. Kökény Ilona, Vtrágh 
Jenő, Antal Erzsi, Borosa Géza, Kabók stb. 
jeleskednek magánszámaikkal és darabokban. 
Dr. Szday József igazgató, — confencier es- 
téről-estére frenetikus hatást ér el saját szer­
zeményű szatirikus verseivel és pompás öt­
leteivel. A közönség ki nem fogy a nevet­
ni valóból. És ez a Bonbonniére legnagyobb 
erőssége, mert sehol annyi mókákat nem tá­
lalnak fel egy este, mint itt; már pedig az 
ilyen helyhez úgy a főváros, mint a vidéki 
közönség hű szokott lenni. Aminthogy az is.

(Olcsó szappan) csak a jó, tiszta szappan. A 
legjobb a ..Schicht“ cég „szarvas" jegyű szappana, 
s ennélfogva a legolcsóbb is. Most, mikor a drága­
ság korszakát érjük, különösen kellene a háziasszo­
nyoknak arra ügyelniük, hogy jó, tiszta ^szappant 
kapjanak, különben még egyszer annyit használnak 
el'és tönkr. teszik fohémemüjóket, Schicht „szarvas“ 
jegyű’szappanáyal való egyszeri bedörzsölés felér 
közönséges szappanal való kétszeri bedörzsölésnek. 
Schicht „szarvas“ jegyű szappana tisztaságáért 25000 
koronával kezeskedik. Valódi csak a „Schicht“ név­
vel.

Sheridan,

a hires angol drámairó, haldokolt. Az orvo­
sok kijelentették, hogy egy operációval, ta­
lán megmenthetik az életek De a költő hal­
lani sem akart erről.

— Már kő* operációt kiállottam — 
mondta környezetének — az éppen elég egy 
életre.

— Miféle operációkat ? — kérdezte cso­
dálkozva a felesége.

— Az első fürösztést és a hajvágási 
— viszonzá nevetve Sherdián, a kinek még 
a betegség se rontotta el jókedvét.

IV. Henrik.

Franciaország királya igen vidám ember 
volt. Egyszer egy kis falun keresztül utazott 
és a községtanács küldöttségilog üdvözölte. 
De alig hogy a falu bírája megkezdte be­
szédét, egy közelben legelésző csacsi hatal­
mas ordításra fakadt. A király nevetve kiál­
tott fel :

— Uraim csak egymásután, ha egy­
szerre beszélnek, akkor egyiküket sem élt- 
hetem meg.

Innen-onnan.
Nagy Frigyes

porosz királynak egyszer, besúgták, hogy Ber­
lin egyik; polgára kicsinylőleg nyilatkozott
róla.

— Vrn ennek a fickónak százezer ka­
tonája ? — kérdezte villogó szemekkel a ki­
rály,

— Nincs I — szóltak csodálkozva az 
udvaroncok.

— Akkor nem kezdhetek ki vele ! mon­
dotta nyugodtan Frigyes — ha százezer em­
bernek parancsolna, hadat üzennék neki.

CSARNOK.

Be kár 1
Hogy mi egymást nem szeretjük,
Ó be kár, ó be kár !
Melyben szerelmünk megérett, 
Elrepült az a nyár.
A szerelem forró nyara 
Elveszett, nyomtalan.
A szerelem,'ja',,szerelem 
Oda van, oda van 1

Miért nem ismertük egymást 
Azelőtt azelőtt ?
Amikor még a szivünkből 
A rózsa ki nem nőtt ?
Mért láttuk meg egymást akkor, 
Mikor már elvirult ? . . .
Tövisét nem érezzük már,
Szirma mind porba hullt.

És ha forró csókjaid közt 
A mámor elragad,
Vallomás, égő szerelmes,
Hagyja el ajkamat.
De te busán mosolyogsz rám, 
Könnyben ég a szemed.
Arcodról leolvasom, hogy 
Nem hiszed, nem hiszed.

Te se hiszed, ón se hiszem,
Nem hiszünk, nem tudunk 
És ha a szeretkezésben 
Még el is kárhozunk :
Fönn az égben a nagy bíró 
ítélete ez leszen ;
Ami őket bűnbe vitte :
Vágy volt, nem szerelem.

A mi csókunkba mi vágyunk 
Gyönyörű szomfödél.
Közönyünket eltakarja 
Lángoló szenvedély.
Mely szerelmünk megérlelje 
Elrepült az a nyár 1 . . .
Hogy mi egymást nem szeretjük, 
ó be kár, ó be kár 1

Erdfísi De»*6.

Aforizmák.

A mit a nő szíve által 
Nem ér el,
Azt el nem éri soha az 
Eszével,

*

Ha csak századrésze igaz vola annak, 
a mi rosszat embertársainkról gondolunk, 
hiszünk és hireaztelünk : a világ régen meg­
érett volna az elpusztulásra.

*

Volna csak a boldogságnak magva 1 
Azt vetném ón el minden ugarba.
S inig bővében aratgatnának mások,
Böngészhetnék tán ón is utánuk.

*

Azt mondják, hogy a balsorssal sújtott 
szerencsétlent elhagyják a jó barátok. Pedig 
van annál meg biztosabb szer is a baráti 
hűség kipróbálására. Érje csak az embert 
váratlan nagy szerencse : a barátok mind
megpukkadnak az irigységtől.

*

Rongyos ruhán keresztül a legcseké­
lyebb vétkek is láthatók; hosszú öltönyök
és ködmeny köpenyek eltakarnak mindent.

*
!

: j A hű szerelem nem 
i dicsőíti, nem a szavak.

Közgazdaság.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. november 8-án.

Búza uj — 
Rozs
Árpa — uj 
Zab
Tengeri csöves

11.20 11,40 
9.— 9.20 
7.50 8,—
7.60 7-80
4.60 5,60

--LlLÜíA*

□ Szőlőtulajdonosok figyelmébe. Az
állam mindazokat, akik szőlőiket szénkéneg- 
gel tarják fenn, 2/s rész adóelengedésben 
részesíti. Az újonnan ültetett szőlők után 
10 éves adőmentessre van törvényes igé­
nyük. Mindazon szőlőterületet, amelyet a 
philloxera elpusztított tanácsos bejelenteni. 
A szőlők magasabb adó alá esnek. Elpusztu­
lásuk után alacsonyabb adóztatás alá jön­
nek, ha pedig parlagokká válnak, kellő iga­
zolás után adót nem kell utána fizetni. A 
szénkénegezett szőlőket minden év folya­
mán a kónkénegezóst követő 8 napon belül 
kell bejelenteni és munkálat igazolásául a 
izénkóneg vételéről nyert nyugtát is fel kell 
mutatni.

Szerkesztői üzenetek.

L. V. Budapest. Türelem közlést terem
Lantos Pécs. Ha bemegyek, feltétlenül felke­

reslek. Szervusz !
H. K. Kérését, sajnálatunkra nem teljesíthetjük.
Bob. Tiszteletpéldányt nem küldünk, ellenben 

a becses verseit sem közöljük.
H . . I Antal Helyben. Elolvastuk, de nem kö­

zölhető.
6. B. Pécs. Küldjön néhányat. Levél megy.

ff

Kiadja a szerkesztőség.

/
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— A vörös zászló A belügyminiszter 
egy konkrét esetben kimondotta, hogy a vö­
rös zászló használata által elkövetett kihi 
gáshoz szükséges, hogy a hatóság előzete­
sen eltiltsa a vörös zászló használatát. Ív. a 
döntés a szocialista körmenetekre vonatko 
gilt, amelyekben sűrűn használják a vörös 
zászlót.

— Pénzügyi kinevezés. A kaposvári 
pénzügyigazgatóság Izsák Me mér bürüsi la­
kóét a szigetvári adóhivatalhoz díjtalan adó­
hivatali gyakornokká nevezte ki.

— Tolvaj kanász Furfangos módon 
csapta be és károsította meg szolgál a tudó 
gazdáját Kiss Pai Fekete-Zátony pusztai ka­
nász. Az eset ez : Szt-György napkor kerüli 
az uradalomba Kis-. Pál és ekkor "275 drb.: 
sertés lön őrizetére bízva. A sertések fülei - 
S betű jelzéssel voltak ellátva. Miután a vész j 
annyira dühöngött a falkaban. hogy csak 7t) 
drb. maradi meg, — a gazdának minden : 
egyes alkalmakkor az elhullott sertések lü 
leit be kellett a kan asz nak mutatni, ez volt j 
az ellenőrzés. A régebb idő óta ott szolgaló j 
juhász kitapasztalván a helyzetet, egy alku-1 
lommal megmagyarázta sógorának a kanász-1 
nak. hogy miként lehetne egy kis pénzhez 
jutni és pedig úgy mint az előbbiek is tet­
ték, az szerint, hogy az elhullott disznók fü­
leit többször kell bemül atni a tulajdonosnak. 
Kiss megfogadta a jo tanácsot s a fülek ré­
vén ti drb sertést hozott össze mint fölös­
legest s ezeket eladta s értük 204 koronát 
ka; ott elölte ismeretlen, horvál emberektől. 
De miután a tanácsadó juhász sógorával 
nem akart osztozkodni, hát ez bosszúból be 
súgta az esetet a barcsi csendőröknek. A 
nyomozás folyamán kiderült az egész eset 
s a tolvaj kanászt letartóztatták s a kapos­
vári kir. ügyészség fogházába kísérték.

Adakozások a ref. imaházra. Nagy 
Károly ívén Mándy Sámuel B.-Szt-Lőrinez

_Stern Sándor 2.— Balta Béla ivén
Szily Adóm 20. — özv. Nagy Érnőnó 5.— 

Mandoville Frigyes 10.— Patai ref. egyház 
10.35 Hajduszoboszolói ref. egyház 2.— 
Mozsgói körjegyzőség Lejthényi körjegyző ál­
tál 14 14 összesen 119 K 49 fillér.

Borzalmas öngyilkossá!). Irtózatos 
módon vetett végett életének f. hó 3-án dél­
után 5 óra tájban Kelemen János ti‘2 éves 
helybeli napszámos. Ugyanis egy darab fára 
dró tál egy egy ravasz es kakas nélküli ócs­
ka kát csövű rozsdás pisztolyt erősített s 
ay.i több mint félig lőporral töltötte meg. 1 
fojtás fölé pedig porcellánból készült díván 
gombokat tét' es erre ismét papirost helye­
zett s lefojtotta. Ezután a szobában levő di- 
vánra feküdt, s a felpuskaporozott pisztolyt 
szivéhez irányitváu a lőport mogyujtolta. A 
pisztoly óriási dörenéssel elsült. A lövés ta­
lált s az ötödik borda alatt mellébe hatolt, 
melyből a vér patakként ömlött és másfél 
méternyire fecskendezett. A lövés zajára az 
udvarban foglalatoskodó felesége a szobába 
rohant és ott eme borzalmas látvány tárult 
szemei elé. de szerencsétlen férje akkor már 
kiszenvedeti. Az öngyilkosságot állítólag gyó- 
gyithntlan tüdőbetegsége miatt követte el az 
öreg. A hullát nem boncoltak fel, mert az 
orvosi vizsgálat minden kétséget kizárólag 
az öngyilkosságot állapította meg.

Kiss szerencséje Nagy! Miért leg­
népszerűbb e 3 szó az egész országban i 
Vegyen egy sorsjegyet a Kiss bankhazában, 
akkor meg fogja tudni 1 A Kiss bankház 
nagy előnyöket nyújt n közönségnek, eddig 
annyi milliót fizetett ki készpénzben l. ve­
vőinek, hogy ma hazánk legnepszerübb ősz 
tnlysorsjegy fő-eláiusitó helye. Húzás már 
november 19-én ! ajánlatos t. olvasóinknak,

3

hogy tegyenek szoroncsekisérletot és vegye­
nek a teljesen megbízható és előzékeny Kiss 
Károly és Társa bankházában, IV., Kossuth 
Lajos-utca 13. sorsjegyet, mert Kiss szeren­
cséje Nagy !

— KI akar csendőr lenni ? A honvé­
delmi miniszter leiratot intézett a kaposvári 
szárny parancsnoksághoz, melyben tudatja, 
hogy azok a csendőrök, akik két óv ölött 
léptek ki a testületből és szolgálati idejük 
alatt jó magaviseletét tanúsítottak, habár 
megnősültek is, mint nős csendőrök szolgá­
lati pótdijaiknak folyósítása mellett újból fel­
vétetnek, ha egyébként nősülósük a eson- 
dőrségi szabályokba nem ütközik.

— A Petőfi Ház sorsjátóka. A Petii fi
Társaság fáradságot nem ismerő buzgó ág­
gal törekszik megvalósítani azt a kulturális 
és kegyeletos célját, hogv a Petőfi Házban 
összegyűjtse és mielőbb hozzáférhetővé te­
gye a közönségnek Petőfi ereklyéit s azokat, 
a nemzet kincsévé avassa. A Petőfi múze­
um fentortása — a Petőfi Társaság gondja. 
A Társaság segítségért a magyar társada­
lomhoz fordul. A Petőfi Ház meglesz, ha a 
társaságnak erre a célra rendezett sorsjáté­
két a magyar társadalom fölkarolja. A pénz­
ügyminiszter által engedélyezett targyso: sjá- 
ték melyet a Társaság házi kezelésben ren­
dez, tulajdonképpen a közönség áldozat­
készségének a moghálálása. nmonnyibon a 
nyereményekben gazdag sorsjáték eyy koro­
nás sorsjegyei egyál'alaban nem állanak a- 
■anyban azokkal a nagyértékü nyeremeny- 

I tárgyakkal, amelyek a sorsjegyvásárlók kö­
züli kisorsoltatnak. A mellett, hogy a vásár­
ló igen nagy nyerési esélyekhez jut, — egy-- 
úttal ogv nem s, hazafias és kulturális célt 
szolgál, hozzájárul a Petőfiház ’létesítése és 
fenntartási költségeihez. A nyeremények szá-

Dezsö : Elmondta, hogy a gyakorlati 
kiképzés véget ért s az elméleti kezdetét 
vette. De nincs megelégedve az eredmény 
nyel . . A legtöbb egyéves önkéntes nem 
ember, hanem ostoba állat . . A nyolcvan 
közt legalább hatvan lebunkőz.ni való . . az. 
a hatvan ember is . . marad húsz, akik kö­
zül ismét tizenhármat,kell közönséges ősim 
pánznak. ügyetlen kengurunak, lomha laj• 
bárnak tekinteni . . De azért valamivel még­
is különb, mint a hatvan alak . . ellenben 
hót közül van kettő, akik közül az egyik el­
méletileg konyit a katonadolgokhoz, a má­
sik gyakorlatilag sejt valamit . . tudni egvik 
sem tud semmit . .

Bertalan ; Igazi kinyilatkozás volt . .
Dezső : Várjon még. A többi afóle pa- I 

pagály . . mindent, utánzó szajkó . . Az első 
tizedes! rangot tehet az elméleti konyitásért 
Boér Andor kollegám, a másikat — a gya­
korlati sejtésért én kaptam, (kifeszitett mel­
lel) Nyolcvan közül a második tizedes én : 
érti már ?

Bertalan (Áhítattal) Tizedes ur . . Ön, 
csodákat miveit három hónap alatt !

Dezső : Már most azt is elmondom 
magának, hogy mi az : tizedesnek lenni ?

Bertalan ; Erre csakugyan kiváncsi va­
gyok . .

Dezső : Megkapjuk hát a két csili; got .
Bertalan: No de ne túlozz móv. Csak

egyet.
Dezső : Mindkét oldalon egy . Az kel­

lő . . Természetesen n kutya mosóm mindjárt 
rá is varrta . . Én már tegnap tizedesi rang-1 
ban végeztem az őrszolgálatot a királyi vár- j 
ban.

Bertalan : Ez nagyon szép lehetett . .
Dezső Ah nem erről akarok beszélni .
Bertalan ! De hát akkor miről ?
Dezső : Hallott-c ön valamit a Rang 

idősebb-! öl.
Bertalan : Csak úgy homályosan sej­

tem, hogy az valamiféle nagy hatalom '?
Dezső Nos hát . ka'onáéknél az a 

szabály1 hogy senki istenfia nem léphet be 
valami katonai helyiségbe a nélkül, hogy 
oda no álljon katonásan a rangban legide- . 
sebb elé és ne jelentené, hogy miért lépett 
a szobába . . Ha pedig nincs különös oka a 
belépésnek, akkor azt tartozik bejelenteni 
hogy belépett. Érti már ?

Bertalan : Értem . . Innen a mi nagy 
vitézségünk. Ezért nyerjük összes csatáinkat 
nemde?

Dezső (megvotöleg) Ehhez ón nem ért 1 
— ez „befchP . . A mi pedig bcfehl . .

Bertalan : Az bcfehl , . ennyit már • i 
is tudok !

Dezső. Az . . És most folytatom . . Hát 
a mint az őrségi szolgála' véget ér s én az 
őrszobában átöltözöm, ez a kabát vol1 a 
rajta levő két c- illa.' no szóljon közbe . . 
mondom, hogy mind!,- i oldalon egy ! — be­
lép a szobába egy közönséges bundás , . a 
féle három évet szolgaló közvitéz . . Nem

tudta, hogy ki van a szobában s azért ott 
az ajtóban állva csak úgy eldürmögtQ kutya 
futtában a szokásos jelentést . .

Bertalan : Ah . . kezdete érteni . , Hát 
nem tudta ki van . .

Dezső. A szobában . . Mert, hogy a ka­
bátom nem volt begombolva . . Tudja V De 
aztán, hogy elhaladt mellettem s oldalt te­
kintete a csillagokra esett . . s a csillagok 
fénye belenyilult a szemébe .. És hirtelen 
keresztülcikázolt elméjében az a gondolat.

Bertalan (Úgy tesz mint a ki oda van 
az izgalomtól) Az a g ndolat, hogy . .

Dezső: Igen . . hogy az imént, mikor 
bejött, csak úgy félvállról jelenteti . . s hogy 
az sértő lehet ream nézve.

Bertalan. A mint hogy csakugyan . .
Dezső : Mint a sebes szélvész, futott 

vissza az ajtóba, kiegyenesedett, mellé' ki- 
lesziti, tekintetét roám szegzi, kezét f••jóhoz 
kapja . .

Bertalan (La/as érdeklődéssel) Folytasd, 
folytasd. —-

Ik’ső : S félelmetes komolysággal így 
harsog felém : Tizedes urnák jelentem alá- 
san, a szobába léptem . .

Bertalan : (Mintha teljesen kimerhette 
volna a lázas érdekl des, fáradtan dől hátra 
szőkében) Neked mondta . . és igazán neked

De; <ő : (Büszkén kiegyenesedve) Nekem 
bácsi . . Már most legalább tudja, hogy mit 
tesz az : tizedesnek lenni ?

/-
-
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Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszék 
1907 évi 6761 számú végzése következté­
ken Szabó Sándor ügyvéd által képviselt 
Délsomogyi Takarékpénztár javára 480 K. s 
jár. erejéig 1907 évi julius hó 13-án foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 2080 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m. 2 ló, 1 kocsi és 3 borjú, 5 tehén 
és 1 sertés nyilvá»oe árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1908 évi V. 688/1 számú végzése 
folytán eddig összesen 37 K 78 fii. biróilag 
már megállapított költségek erejeig Szőrény- 
ben leendő megtartására 1908 évi novem­
ber hó 14-lk napjának délelőtt 9 V* órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi okt. hó 30-án.
Klie János kir. jbir. végrehajtó.

875 szám 
1908 vógrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a prágai cs. kir. járás­
bíróságnak 1908 évi IV. 405/4 számú vég­
zése következtében Dr. Kriszt Béla ügyvéd 
által képviselt Perl Rudolf javára 879 K. 54 
f. s jár. erejéig 1908 évi szept. hó 16-án fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
fogtalak és 760 kor,-ra becsült következő 
ingóságok, u. m. ; 50 nadrág és 56 kabát 
nyilv ános árverésen eladatnak.

Mely árveresnek a Szigetvári kir. já­
rásbíróság 1908-ik évi V. 580/2 számú vég­
zése folytán 379 kor, 54 fill, tőkekövetelés, 
ennek külömböző időktől járó 6 % kamatai, 
1/s°/o váltódij és eddig összesen 67 k. 60 f. 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Barcson alperes 95/a sz. lakásán leendő 
megtartására 1908 évi november hó 19-ik 
napjának délelőtti IIV2 órája határidőül kitü­
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjezóssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 
és 108, §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverói az 1881, évi LX. t.-c. 102 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1908 évi nov. hó 5.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

806 sz.
1ÖÓ8 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvény­
széknek 1907 évi6759 évi 0760 számú végzése 
következtében Szabó Sándor ügyvéd által 
képviselt Dólsornogyi Takarékpénztár javára 
960 K s jár. erejéig 1907 évi julius hó 13-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1740 koronára becsült következő 
ingóságok, u. m. 2 ló, 1 kocsi, 4 tehén és 
3 borjú nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1908 évi V. 689/1 számú végzése 
folytán eddig összesen 41 kor. 18 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Szőrényben leendő megtartására 1908 évi 
november hó 14 Ik napjának délelőtti 9 órá­
ja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az. 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és a- 
zokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árve rés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 évi október hó 80-n.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sérvbajosok ferdénnöttek és 
amputáltak rés/érn - 1 —

Budapest,
IV., Kossuth Lajos-utca 8., félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt árak 1
Egyéni speciális kezelés !

— Szabadalmazott sérvkötők 
5 koronától felfelé. ------mar

„M-i-i-t-1 — „Papa megengedte! Hisz’ valódi Jacobi-féle 

Antiniootln-czigeretahüvelyek fadobozokban 1
UCV fKS\ í-S.

;V /sfto,
/ V pb#__r i X ;' 5 "W'tiffi'T L
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Figyelem I Csakis a „JAC0BI“ jelzéssel a valódi

Minden fadoboz eoy Érdekes bflvÉszkártyát taitalmaz.

y vJ
...—

Vidéki megrendelések az intézet szakorvo­
sa által lelkismeretesen feliilvizsgáltatnaK s pon­
tosan és legnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségek­
ben, orvosilag ajánlva és sterilizálva'. Feltétlenül 
megbízhatóak. Tucatonként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg ; „Az ember e- 
gószsége“ cimü orvosi mü, mely kizárólag a sérv­
bajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel fog­
lalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt 
boritokban küldi meg az intézet igazgatósága.

Tűzifa és szén
eladás.

Bükkhasábfa méterölenként
30.-K.

I. rendű bükkhasábfa
32—K.

I. rendű szalon darab, fényszén
100 kg.-ként 3 K. 60 f.

I. rendű tatai tégla brikett
100 kg.-ként 3 K. 60 f.

házhoz szállítva.
Megrendeléseket kér, teljes tisztelettel

Fuhs A. Fia
Szigetvár.

fm Pa
Szigetvári Segély-egylet Szövetkezet alakult 1872.

FELHÍVÁS!
A Szigetvári Segélyegylet Szövetkezet az 1904-ik évi társulat folyó 
év végével leszámol, az igazgatóság egy uj 37-ik évi társulat

alakítását határozta el;
Értesitetnek mindazok kik résztvenni óhajtanak, hogy részvényeket 
f. évi november ho 15-töl az évi rendes közgyűlésig az intézet he­
lyiségében előjegyezhetnek. — Az előjegyzésnél részvényenként 10 

fillér beiktatási dij fizetendő.
Szigetvár 1908. évi november 6-án.

Szabó Sándor Oscsodál Gusztáv
ügyvéd, titkár. vezérigazgató.

tműMtiaí

A mélyen tisztelt hölgyközönség b. figyelmébe!

A legújabb divatu női kabátok dús választékban most érkeztek meg
Benked József divatáruházába Szigetvár, \ t

i

K
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80» sz.
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

óvi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. tör­
vényszéknek 1907 évi 7484 számú végzése 
következtében Szabó Sándor ügyvéd által 
képviselt DóUomogyi Takarékpénztár javára 
480 K s jár. erejéig 1907 évi juliushó 24-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 880 koronára becsült következő 
ingóságok, u. m. 8 tehén, 2 borjú és 1 ser­
tés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1908 évi V. 687/1 számú végzése 
folytán eddig összesen 88 kor. 08 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Szőrényben leendő megtartására 1908 évi 
november hó 14-ik napjának délelőtti 10 órá­
ja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén beeeáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyibeu az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és n- 
zokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

ütit Szigetvár 1908 évi október hó 80-n,
Kite Janes

flAz „Üstökös“
a legjobb magyar viczlap.

Hetenklnt 20 oldal, színes képek. ■
Minden uj előfizető, ki most fizet elő 
az „Üstökösre* ha csak V* évig is in­
gyen kapja a tavalyi 1907 évi teljes be­
kötött évfolyamot, csak a bekötésért 
számítunk fel 2 koronát. — (Kívánatra 
megküldjük az 1908. január 1 -töl meg­

jelent számokat is 8 koronáért). 
Előfizetési árak;

V« évre (okt.—dec.) 8 kor.
V« évre .... 6 kor.

1 évre .... 12 kor. 
Utalványéira: Üstökös, Budapest V.

Tiszta.-äirn 30.00ti koronával 
izavatoltatik.

Hirdetéseket
jutányos árért vesz fel

a kiadóhivatal
68

Kozáry Ede
könyvkereskedő.

A konyhában es házban
minden!, ami altiba« uioaható ie
tithetó, eeakfe

schiebt szamswppwánl
tUetlUnnk. K xr.appnn uvtiz» leken 4! folytatott 
beható ée ltilltiimneretee tanulrnAnyoiáinak 
eredménye Mosóerejo rendkívüli, nevetőit 
tier.te ée ment minden káros kerrréktól. Gond 
nélkül hnáznúlhetó tehát minién tiaxfítÁsi 
célra, még ot! is, hol köattnxóges »iSHj>pan 
felmondja e eeolgáletot v.t ;v különös gondosság

•v • ö k sé -élt et i k.

! □□□□□anaonppn

kir. vb’, végrehajtó. -,

810 szám 
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszék 
1907 évi 7485 számú végzése következté­
ben Szabó Sándor ügyvéd által képviselt 
Délsomogyi Takarékpénztár javára 300 K. s 
jár. erejéig 1907 évi julius hó 14-én foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1800 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m. 4 ló, 1 kocsi és 8 tehén nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1908 évi V. 686/1 számú végzése 
folytán eddig összesen 86 K 48 fii. biróilag 
már megállapított költségek erejéig Szörény- 
ben leendő megtartására 1908 évi novem­
ber hó 14 Ik napjának délelőtt lOVt órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet igórő- 
uek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le ós felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javáru is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi okt. hó 80 án.
Klie János kir. bir. végrehajtó.

Naponta frissen készített
Tea-siitemény különlegességek

kaphatók

Réti Mór cukrászdájában
Igmándyutca.

Hirdetmény.
Löwy Márkusz fiai ezég Kátai-fóle fatelepén levő 

fa árait a következőkben állapította meg: 
a dorongfa ölenkint 18 K. 

a hasított hársfa 20 „
„ „ tölgyfa 24
„ „ vegyesfa 26

ryertyánfa 30

Nick Carter!
amerika legna-' 

gyobbdetektivje
„ p__íUtiáJ
<5LAYT9* 1 tv-jl TUWPRT

amerika nem­
zeti hőse rend­
kívül érdekefe- 

szilö füzetei 
kaphatók:

1 füzet 15 kr.

Kozáry Edéi
könyv-és papir-j 
kereskedésében'

Szigetvár.

iM,1

11'

CLAYTON & SHUTTLEWORTH*
Budapest, Vóoai.köiiit OB,

iKil • kfjrtioyoubb Érek melleit ejinltetnaki

Locomobil és gőzoséplőgópek,
eeslmikizalozók, lárgany-csópl-lgópek, lóhero ■ cséplák, 

tisztító-rosták, konkolyozólc, kószáló- és sratógépp; 
ezénagyOjtök, boro-ák, aorvotógépek, Planet to. 

kepálók, azecikavágók, répa. ágók, kukorloi" 
worzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyeteme* 

eezol-okék, !?• és 3-vasu :ék ó) minden 
egyéb gazdeeégi gépek.

Nyomatott Kozáry F.de nyomdájában Szigetvár'.


